

Подарки бойцам Красной Армии

Домашние хозяйки и работницы, проживающие в первом квартале Смоленской улицы, организовали сбор подарков для бойцов действующей Красной Армии. Подарки вместе с письмом были отправлены по назначению.

В своем письме домохозяйки и работницы писали красным воинам: «Мы гордимся нашей храброй доблестной Красной Армией, которой будет развязана мерзкая фашистская гадина—Гитлер и его свора».

Товарищи бойцы и командиры! Мы всячески помогаем фронту. Многие из нас работают испокон давних времен на производстве, состоят народными ополченцами, готовясь в любую минуту встать на защиту своей любимой родины. Примите наш скромный подарок и наш теплый, искренний материальный привет.

На дни домохозяек получили от величественного письма из действующей Красной Армии. Бойцы пишут: «Дорогие сестры и матери! Получили подарки и письмо. Сердечно благодарим за вашу работу о красных воинах».

Мы ведем самую суровую борьбу против гитлеровской своры. Не жалеем своих сил, своей жизни для окончательного разгрома фашизма. Задераем вас, что будем драиться против гитлеровской Германии до полной победы. Наша наказ вам, дорогие сестры и матери,—беспрецедентно боритесь с панкаками и трусыми. Укрепляйте мощь нашей работы самоотверженной работой каждого из своего поста».

НЕ СЧИТАЙСЯ СО ВРЕМЕНЕМ

Товарищ Евдокия Васильевна Малова работает на четырех станках. В дни отечественной войны она систематически перевыполняет план. Станки ее всегда чисты, поломки на них не бывают, качество ее работы безупречное.

— Твоей работой, Евдокия Васильевна, заняться можно,—говорят мастера ткацкого цеха Филиппова.

— И воевать и работать мы должны отдельно,—отвечает ткачиха.—Это наш священный долг перед родиной.

Молодая работница Наташа Нозимова работает на двух станках.

— Товарищ мастер, я сегодня буду две смены работать,—почти ежедневно заявляет она Филипповой.—Мне одной смены мало. Наша бойца на фронте делят и ночь промят врага и я отдаю им все хочу.

Работает по две смены. Надежда Нозимова значительно перевыполняет нормы.

По 10—12 часов работают и другие ткачики фабрики № 5—Лидия Шагонникова, Екатерина Горюнова, старая кадровая текстильщица Тимофеева.

— Будем работать до конца войны, не считаясь со временем,—заявляют работники.—Все силы отданы на то, чтобы как можно скорее разгромить прохладных фашистов.

Г. Сергеева.

ОСВОИЛИ НОВЫЕ ПРОФЕССИИ

Инженерно-технические работники электротехника комбината системы инженера Зверыкина в дни великой отечественной войны изучили сантехническое и тепловое оборудование комбината. Это дало возможность по двум сменам совместить должности лекарных электротехников и теплоэнергетиков.

Освобождение вторых специальностей среди инженеров продолжается.

ВЫРЕЖЬ И СОХРАНИ

Светомаскировка населенного пункта

Задача светомаскировки—не дать воздушному противнику ориентироваться, лишить его возможности видеть прицельное бомбометание. Затемнение должно быть абсолютно полным. Надо помнить, что каждый луч света, даже самый微弱的, может облегчить врагу его разведывательную работу. Поэтому каждый населенный пункт—город, село, железнодорожная станция—должен быть затемнен так, чтобы свет из проникнувших наружу иллюминаторов, при этом светомаскировка не должна нарушить нормальной жизни населенных пунктов в производственной деятельности предпринятий.

В жилых домах наиболее доступным способом маскировки является запирание окон. Материала, из которого делаются шторы (плотная ткань, фанера или склеенная в несколько слоев гофрированная бумага), не должен пропускать света. Штора подшивается так, чтобы иллюминаторы не оставались зазорами, щелей. Для этого она должна быть шире окна на 40 сантиметров (по 20 сантиметров с каждой стороны).

Изготавливаются шторы просто: на деревянную планку, прикрепленную к стеклу поверх окна, прикрепляется штора. Внизу же прикрепляется другая деревянная планка, которая при опускании шторы служит пружиной.

На лестничных клетках шторы обычно не делают, но здесь надо следить за правильностью установки светомаскировки.

ОПОЛЧЕНЦЫ ОДНОЙ ФАБРИКИ

На призыв великого полководца и вождя народов товарища Сталина весь советский народ поднялся на борьбу с немецким фашизмом. Трудящиеся, которые находятся в тылу и способны носить оружие, добровольно вступили в народное ополчение.

Сотни лучших товарищей фабрики «Знамя труда» являются ополченцами. Народные ополченцы приступили к практическим занятиям по военному делу. Они изучают строй, пулумет, винтовку, гранату, правила противоздушной и химической обороны.

Среди ополченцев люди разных возрастов и профессий. Ополченец Навел Иванович Андреев—участник гражданской войны. Он имеет большой опыт борьбы с врагами родины. Тов. Андреев часто вспоминает, как он вместе с рабочими и крестьянами отстаивал молодую советскую республику от белогвардейцев. Сейчас он с большим рвением занимается в отряде ополченцев, аккуратно подготавливает занятия, воссоздавая в памяти военные знания. Патрот заявляет:

— Я готов в любую минуту пойти

В. Охлопков.

Перестроим мопровскую работу на военный лад

Товарищ Сталин в своем выступлении по радио 3 июля призвал весь советский народ к немедленной перестройке всей нашей работы на военный лад, все подчинив интересам фронта и задачам организации разгрома врага. Этот призыв должны подхватить и организации МОНРа.

Задачи мопровских организаций в дни великой отечественной войны огромные и ответственные.

Оказание конкретной помощи боякам, командирам и политработникам Красной Армии и их семьям, активное участие во всех мероприятиях, содействующих укреплению силы боеспособности нашей доблестной Красной Армии. Восточно-Морского Флота и сталинской авиации,—вот одна из задач мопровских организаций. Каждая личность МОНРа должна будет принимать активное участие в сборе подарков для красных воинов, в создании фонда обороны родины. Отчислениями от своего заработка, взносами своих сбережений—благотворительными, ценностями члены МОНРа будут содействовать усилию Красной Армии боевым оружием для разгрома гитлеровских банд.

Члены МОНРа обязаны всемерно содействовать повышению производительности труда на предприятиях, работать с усвоенной энергией для обеспечения нашей страны окончательной победы над фашизмом. Они обязаны своим личным примером показывать трудовую доблесть на своих участках работы,

уважая за собой весь коллектив предприятия.

Мопровские организации должны усилить интернационально-массовую работу по изучению образца всеславянского митинга состоялось конспиративное собрание сербских партизан, на котором все принявшие участие приложили торжественную клятву не слагать оружия до тех пор, пока все славяне не освободятся от фашистского ига, пока германский и итальянский фашизм не будет окончательно разгромлен. Здесь же был выработан текст «клятвы партизан», который призывают сейчас в торжественной обстановке все партизаны Югославии. Сейчас по всей Сербии проводится разъяснение обращения всеславянского митинга, которое подпольно издано огромным тиражом и широко распространяется по всей стране.

(ТАСС).

ЗАРУБЕЖНЫЕ ОТЛИКИ НА ВСЕСЛАВЯНСКИЙ МИТИНГ

В МОСКВЕ

ТЕГЕРАН, 14. В связи с созывом всеславянского митинга в Москве в советское посольство в Иране поступает много писем от славян, проживающих в Иране, просящих учиться в ближайших областях.

Многочисленная группа болгар пишет в своем обращении на имя президента всеславянского митинга: «Мы, группа болгар готовы бороться вместе с нашими друзьями—братьями славянами и германской Красной Армии до полного разгрома гитлеровской фашистской банды».

Чехословакский комитет в Иране в телеграмме, адресованной президенту всеславянского митинга, пишет: «Мы, группа болгар готовы бороться вместе с нашими друзьями—братьями славянами и германской Красной Армии до полного разгрома гитлеровской фашистской банды».

Газета «Бомбай проприя», касаясь

предстоящего сопротивления и способов изограничения времени вести успешную борьбу.

Сами немцы, продолжает газета, признают, что бойцы Красной Армии стойко сражаются до последней возможности.

Газета «Лидер в передовой пишет: Планы Гитлера потерпели неудачу. В результате боев цвет германской армии уничтожен. Многие танковые дивизии сокрушены и расстроены.

«Трибюн» отмечает, что осуществляющее по указанию Сталина уничтожение всех заносов при отступлении в действии партизан создают для Германии большие затруднения. Гитлер теперь не может не признать, что он совершил убийственную ошибку, когда принял решение о нападении на Советский Союз. Он стоит против смерти, которые приведут его к гибели. Красная Армия является армией, которая вложила все силы, чтобы оправдать свой успех. Шесть недель фашистского «блокгауза» доказали, что русские

НАРОДНЫЕ ВОЛНЕНИЯ В НОРВЕГИИ

ЛОНДОН, 14 августа (ТАСС). Как сообщают норвежское телеграфное агентство, в ряде норвежских городов состоялись антигерманские демонстрации в связи с тем, что гитлеровский наместник Терберген въехал в страну чрезвычайной опасности. Фашисты живо заявляли об уничтожении советской авиации и введение в войну последних советских резервов. Теперь фашистские пропагандисты призывают все усилия, чтобы оправдать свой неудачу. Шесть недель фашистского «блокгауза»

доказали, что осуществление серьезной опасности. Фашисты живо заявляли об уничтожении советской авиации и введение в войну последних советских резервов. Теперь фашистские пропагандисты призывают все усилия, чтобы оправдать свой неудачу. Шесть недель фашистского «блокгауза»

БЕДСТВЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ИСПАНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 14 августа (ТАСС). Испанская корреспонденция газеты «Дейли геральд» сообщает, что тысячи испанских депортированных, находящихся во французских концентрационных лагерях, отправлены в Германию и Африку. Испанские беженцы фактически превращаются в рабов, несмотря на заключенное в прошлом году правительство Вилья и Манчаки соглашение, по которому испанские беженцы должны находиться под защитой Манчаки. Во Франции все еще остается 100 тысяч испанских депортированных. Из этого числа 50 тысяч находятся в концентрационных лагерях Тулузы, Марселя, Невильи и других городов. Заключенные этих лагерей выполняют каторжный труд за минимальную оплату.

АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВНУТРЕННЕМ ПОЛОЖЕНИИ ГЕРМАНИИ

НЬЮ-ЙОРК, 14 августа (ТАСС). Испанская корреспонденция газеты «Дейли геральд» сообщает, что тысячи испанских депортированных, находящихся во французских концентрационных лагерях, отправлены в Германию и Африку. Испанские беженцы фактически превращаются в рабов, несмотря на заключенное в прошлом году правительство Вилья и Манчаки соглашение, по которому испанские беженцы должны находиться под защитой Манчаки. Во Франции все еще остается 100 тысяч испанских депортированных. Из этого числа 50 тысяч находятся в концентрационных лагерях Тулузы, Марселя, Невильи и других городов. Заключенные этих лагерей выполняют каторжный труд за минимальную оплату.

МАНЧАКИ, 14. Нью-Йорк Таймс передает из Берлина, что берлинский корреспондент швейцарской газеты «Трибюн де Женев» сообщает о серьезном положении. Установление открытой военной диктатуры вызвало глубокое возмущение норвежского народа. В Бергене произошли серьезные волнения в связи с тем, что подпись совместно с

миллионами, заявляют, что недовольство населениявойной против Советского Союза принимает форму серьезного ха

рактера, что полицейские власти вынуждены принимать особые меры против возможных выступлений недовольного населения.

СТАМБУЛ, 14. Сирийская газета «Жур», выходящая в Бейруте, пишет, что одна дипломат нейтральной страны, приехавший из Берлина после нападения Германии на СССР, утверждает, что по распоряжению фашистских руководителей на улицах Берлина устанавливаются пулеметы. Германские власти опасаются народных волнений в связи с расстрелами в массах недовольством войны.

(ТАСС).

Врио. редактора Н. НАЗАКОВ.

Сегодня в 8 час. вечера в помещении горкома партии (локальный зал) проводится инструктивный доклад для агитаторов на тему: «Об особенностях советских людей».

Докладчик тов. Катков.

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

Крупкомбинат ТРЕБУЮТСЯ: слесари, токари, электромонтеры, жестянщики, кузнечики, грузчики, уборщицы, ученики.

БОЛЬШИЕ ГУЛЯНЬЯ

в зеленом театре

КОНЦЕРТ

1. Летчик Летутий — монолог
2. Танцы народов СССР—арт. москвичей
А. Газин.

3. Рассказ дела Небеда—рэп.
4. Мириад профессии—спектакль Кузьмина.

5. Сон в руку—лубок Леонида Ленча.

6. Отрывок из оперетты «Свадьба в Малиновке»

Начало концерта в 8 час. веч.

В парке работают новые аттракционы: комната смеха, спортивные прыжки, женщина-невидимка (оптика иллюзии). Играет духовой оркестр под управлением К. Н. Васильева. Работают качели в парке около новой заведения.

Следить, везде ли достаточно хорошо затенены окна, двери. Если где заметен свет, надо принять меры, чтобы немедленно устранить его.

Помните, враг засыпает в нашу страну шпионов, и те путем световой сигнализации стремятся указать воздушному противнику цели для бомбометания. Буйте буйнее! Зорко следите за тем, чтобы везде, где объявлено угрожающее положение, соблюдалась полная темнота! Сообщайте органам власти о тех, кто срывает светомаскировку. Таких людей, кто бы они ни были, будет судить военный трибунал, и судить со всей строгостью военного времени.

Майор Н. СЕМЕНОВ.

Шимпанзе «Петр» очень оправдан, сам убирает свое помещение. Подобно человеку при еде пользуется ложкой, тарелкой и стаканом, перед едой моет себе руки.

Все должны видеть огромную обезьяну-шимпанзе «Петр»

Шимпанзе «Петр» очень оправдан, сам убирает свое помещение. Подобно человеку при еде пользуется ложкой, тарелкой и стаканом, перед едой